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Ime in priimek: Vpisna stevilka:

Pazljivo preberite besedilo naloge, preden se lotite reSevanja. Nalog je 5, vsaka je
vredna 20 tock. Veljale bodo samo resitve na papirju, kjer so naloge. Na razpolago
imate 90 minut.

Naloga | Tocke

GUR I =

Skupaj




1. (20) Izracunajte doloceni integral

> costx
o 1+3sin“w



2. (20) Izracunajte ploséino lika v prvem kvadrantu, ki ga omejujejo graf funkcije
s predpisom
f(z) =2*Inx,

tangenta na graf funkcije f v tocki T'(e, f(e)) in abscisna os.



3. (20) Resite matri¢no enacbo
AXB'=B1-A
pri danih matrikah

2 1 1
A=11 2 1 in B =
-2 -2 -1



4. (20) Z Gaussovo eliminacijo resite sistem linearnih enacb

x + 2z 4+ 2w = 0
r — 4y — z + 12w = —-10
dr + y + 2z 4+ 3w = 5
2z + z + 3w = 1
r — vy + Tw = =2



5. (20) Poiscite splosno resitev diferencialne enacbe

y"' — 4y + 3y = 4(x — 3)e”.



